Тренировочный тест Г-7
1. Треугольник называется равнобедренным, у которого 

(+) две стороны равны.

(-) два угла равны.

(-) все стороны равны.

(-) все углы равны.

2. Медианой треугольника называется отрезок,

(+) соединяющий вершину с серединой противолежащей стороны.

(-) выходящий из вершины под прямым углом.

(-) соединяющий середины двух сторон.

(-) делящий угол пополам.

3. Высотой треугольника называется

(-) отрезок биссектрисы угла.

(-) отрезок, соединяющий вершину с серединой противолежащей стороны.

(+) перпендикуляр, проведенный из вершины к прямой, содержащей противолежащую сторону.

(-) отрезок. соединяющий  середины двух сторон.

4. Биссектрисой треугольника называется

(+) отрезок биссектрисы угла треугольника.

(-) перпендикуляр, опущенный из вершины на противолежащую сторону.

(-) отрезок, соединяющий вершину с серединой противолежащей стороны.

(-) отрезок, соединяющий середины двух сторон.

5. Углы, которые образуются при пересечении двух прямых.

(-) Смежные.

(+) Вертикальные.

(-) Внутренние накрест лежащие.

(-) Внутренние односторонние.

6. Какое утверждение верно?

(+) В равностороннем треугольнике все углы равны.

(-) В равнобедренном треугольнике все углы равны.

(-) В прямоугольном треугольнике все углы равны.

(-) В прямоугольном треугольнике все стороны равны.

7. Один из углов, образованных при пересечении двух прямых равен 50 градусам. Чему равны остальные углы?

(+) 50 градусам, 130 градусам, 130 градусам.

(-) 50 градусам. 90 градусам, 90 градусам.

(-) 50 градусам, 100 градусам, 100 градусам.

(-) 130 градусам, 100 градусам, 100 градусам.

8. Один из двух смежных углов в 3 раза больше другого. Чему равны эти углы?

(+) 45 градусам 135 градусам.

(-) 50 градусам и 150 градусам.

(-) 40 градусам и 120 градусам.

(-) 55 градусам и 165 градусам.

9. В прямоугольном треугольнике один острый угол равен 30 градусам. Чему равен другой острый угол?

(-) 40 градусам.

(+) 60 градусам.

(-) 30 градусам. 

(-) 50 градусам.

10. Сумма углов треугольника равна ...

(-) 90 градусам.

(+) 180 градусам.

(-) 360 градусам.

(-) 120 градусам.

11. Основание равнобедренного треугольника равно 10 см. Чему равны боковые стороны, если периметр равен 32 см?

(+) 11 см.

(-) 10 см.

(-) 12 см.

(-) 8 см.

